




КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ»

ПРОТОКОЛ № 2
засідання Студентської ради 

від 27 .11.2025р.

Місце проведення: актова зала 
Час проведення: 15:30

Голова засідання: Звєрєва Владислава 
Секретар засідання: Редюк Вікторія

Присутні: 37 осіб

Запрошені: старости груп, заступник директора з виховноі роботи.

Порядок денний:

1. Про організацію участі студентів у новорічних благодійних акціях 
(привітання вихованців дитячих будинків, закладів охорони здоров’я).

2. 1 Іро участь у молодіжній акції «16 днів проти насильства».
3. Про внесення змін до Правил внутрішнього розпорядку здобувачів ФПО.
4. Про ознайомлення з результатами моніторингу якості освітньо- 

професійних програм (за результатами анкетування здобувачів ФПО 
освіти) та вироблення спільних кроків щодо їх вдосконалення.

1. Про організацію участі студентів у новорічних благодійних акціях 
(привітання вихованців дитячих будинків, закладів охорони 
здоров’я).

СЛУХАЛИ: Звєрєву Владиславу, голову студентської ради, яка поінформувала 
про планування новорічних благодійних заходів до завершення семестру.

ВИСТУПИЛИ: Сумська Єлізавета, заступник голови студентської ради, з 
пропозицією організувати збір коштів та закупівлю подарунків для вихованців 
дитячого будинку. Карпенко Софія, голова волонтерського сектору, з 
пропозицією підготувати різдвяний вертеп для підняття настрою пацієнтів 
закладів охорони здоров’я.

УХВАЛИЛИ: Розпочати збір коштів для придбання подарунків вихованцям 
дитячого будинку та організувати для них святковий захід. Розпочати підготовку 
до проведення різдвяного вертепу.

2. Про участь у молодіжній акції «16 днів проти насильства».



СЛУХАЛИ: Звєрєву Владиславу, голову студентської ради, яка поінформувала 
про ініціативу участі студентів у акції «16 днів проти насильства».

ВИСТУПИЛИ: Редюк Вікторія, членкиня сектору з виховної та культурно- 
масової роботи, з пропозиціями ідей для створення відеоматеріалів. Марченко 
Софія, членкиня волонтерського сектору, щодо організації процесу зйомки відео. 
Беззубець Дар’я, членкиня інформаційного сектору, з пропозицією щодо 
залучення студентів до участі в акції.

УХВАЛИЛИ: Визначити коло учасників акції та форми участі студентської 
молоді в ініціативі «16 днів проти насильства».

3. Про внесення змін до Правил внутрішнього розпорядку здобувачів 
ФПО.

СЛУХАЛИ: Заступника директора з виховної роботи, яка представила 
пропозиції щодо внесення змін до Правил внутрішнього розпорядку для 
здобувачів ФПО, а саме:

• введення нового розділу «Особисте майно здобувачів ФПО та порядок 
його зберігання»;

• уточнення вимог до зовнішнього вигляду здобувачів ФПО;
• регламентацію дій під час повітряної тривоги та надзвичайних ситуацій;
• визначення тимчасових правил та порядку інформування студентів.

ВИСТУПИЛИ: Голова студентської ради Звєрєва Владислава, яка підтримала 
необхідність внесення змін до Правил внутрішнього розпорядку та наголосила 
на важливості: фіксації відповідальності студентів за особисте майно; 
встановлення чітких вимог до чистоти та охайності медичного одягу; заборони 
залишати халати та шапочки в Коледжі; дотримання правил безпеки під час 
повітряної тривоги.

УХВАЛИЛИ: Погодити внесення змін до Правил внутрішнього розпорядку 
здобувачів ФПО, а саме:

• затвердити новий розділ «Особисте майно здобувачів та порядок його 
зберігання» (пункти 9.1-9.6);

• затвердити оновлений пункт 5.4 «Вимоги до зовнішнього вигляду 
здобувачів ФПО», включно з правилами щодо чистоти медичного одягу 
та забороною залишати халати і шапочки в Коледжі;

• затвердити розділ 10 «Інші та тимчасові правила і обов’язки», включно з 
порядком дій під час надзвичайних ситуацій та повітряної тривоги;

• доручити голові студентської ради організувати доведення нових Правил 
до відома всіх здобувачів ФПО.



4. Про ознайомлення з результатами моніторингу якості освітньо- 
професійних програм (за результатами анкетування здобувачів освіти 
ФПО) та вироблення спільних кроків щодо їх вдосконалення.

СЛУХАЛИ: заступника директора з виховної роботи Інну ПИЛИПЕНКО, яка 
ознайомила присутніх із результатами анкетування здобувачів освіти ФПО щодо 
якості ОПП та організації освітнього процесу. Було зазначено, що більшість 
студентів позитивно оцінюють актуальність змісту програм та рівень 
формування спеціальних компетентностей. Водночас, аналіз виявив запит на 
посилення практичної складової та покращення поінформованості щодо 
рейтингової системи та процедур оскарження оцінок.

ВИСТУПИЛИ: Голова студентської ради Звєрєва Владислава «Ми детально 
вивчили представлені результати. Особливу увагу звертаємо на те, що студенти 
висловлюють стійку потребу в індивідуалізації навчання. Зокрема, за 
результатами відкритих відповідей, здобувані освіти наполягають на 
необхідності розширення переліку вибіркових дисциплін у Каталозі, щоб мати 
можливість глибше вивчати зоїї зкіІН та вузькоспеціалізовані медичні аспекти. 
Також просимо звернути увагу на скарги щодо надмірного навантаження та 
незручностей у розкладі».

Члени студентської ради: Підтримали необхідність посилення практико- 
орієнтованого навчання та запропонували адміністрації провести додаткові 
роз’яснювальні зустрічі щодо процедур оскарження результатів навчання.

УХВАЛИЛИ:

1. Результати анкетування здобувачів освіти ФПО щодо якості ОПП та 
освітнього процесу взяти до відома.

2. Схвалити та направити до адміністрації Коледжу пропозиції Студентської 
ради, а саме:
• збільшити кількість та розширити перелік вибіркових дисциплін у 

Каталозі вибіркових дисциплін на наступний навчальний рік, враховуючи 
запити на розвиток зой зкіїїз;

• посилити практичну складову навчання шляхом залучення додаткових 
годин для роботи в симуляційних кабінетах;

• оптимізувати навчальний розклад з метою зменшення щоденного 
навантаження на здобувачів.

3. Доручити старостам груп провести інформування у групах щодо існуючих 
процедур формування рейтингу та порядку оскарження результатів 
оцінювання.

Секретар

Голова засідання Владислава ЗВЄРЄВА

Вікторія РЕДЮК







КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ»
ПРОТОКОЛ № 4

засідання Студентської ради 
від 22.04.2026р.

Місце проведення: актова зала 
Час проведення: 12:00

Голова засідання: Звєрєва Владислава 
Секретар засідання: Редюк Вікторія

Присутні: 22 особи

Запрошені:

в. о. директора Інна ПИЛИПЕНКО;
заступник директора з виховної роботи Ірина САМОИЛЕНКО; 
заступник директора з навчальної роботи Олена СЕРГІЄНКО; 
голова Групи забезпечення якості освіти Ірина МАРТИНЕНКО; 
методист Коледжу Олена ЦВИД-ГРОМ.

Порядок денний:

1. Про правила прийому на навчання до КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИЙ 
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у 2026 році.

2. Про організацію освітнього процесу у Коледжі.
3. Про участь здобувачів освіти у трудових та екологічних акціях. 
Організація екологічних ініціатив до Дня Землі (висадка дерев, прибирання 
території)
4. Про організацію та проведення Дня здоров’я.

5. Про правила прийому на навчання до КЗ КОР «БЦ МЕДИЧНИЙ 
ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у 2026 році.

СЛУХАЛИ: Заступника директора з виховної роботи Ірину САМОЙЛЕНКО, 
яка ознайомила присутніх із Правилами прийому на навчання до КЗ КОР «БЦ 
МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у 2026 році. Було акцентовано увагу на 
переліку вступних випробувань, прохідних балах та необов'язковості (згідно з 
державними нормами) використання мотиваційного листа як інструменту 
конкурсного відбору.

ВИСТУПИЛИ: Ліза СУМСЬКА, яка запропонувала посилити інформаційну 
кампанію серед майбутніх вступників та їх батьків. Вікторія РЕДЮК, яка 
звернула увагу на необхідність залучення студентського активу до проведення 
Днів відкритих дверей.



Голова студентської ради Владислава ЗВЄРЄВА: «Щодо питання про 
мотиваційний лист: аналізуючи досвід минулих років, ми бачимо, що для 
багатьох вступників це стає додатковим психологічним та бюрократичним 
бар’єром. Оскільки цьогоріч правила дозволяють його не використовувати, 
пропоную проголосувати за виключення мотиваційного листа з переліку 
обов'язкових документів, щоб зробити вступ до нашого Коледжу більш 
доступним».

ГОЛОСУВАННЯ:

1. Щодо формату співбесіди: Залишити одне вступне випробування з 
дисципліни «Біологія».

Р езульт ат и: «За» -  22 «Проти» -  0 «Утримались» -  0

2. Щодо прохідного бала: Встановити мінімальний прохідний бал на рівні 
П О .

Р езульт ат и: «За» -  22 «Проти» -  0 «Утримались» -  0

3. Щодо мотиваційного листа: Скасувати вимогу подання мотиваційного 
листа абітурієнтами при вступі до Коледжу.

Р езульт ат и: «За» -  22 «Проти» -  0 «Утримались» -  0

УХВАЛИЛИ:

1. Інформацію щодо Правил прийому на навчання до КЗ КОР «БЦ 
МЕДИЧНИЙ ФАХОВИЙ КОЛЕДЖ» у 2026 році взяти до відома.

2. Схвалити та підтримати внесення змін до Правил прийому, а саме: 
виключення мотиваційного листа з переліку обов'язкових вимог, залишити 
одне вступне випробування з дисципліни «Біологія» та встановлення 
прохідного бала 110.

3. Рекомендувати Приймальній комісії врахувати рішення Студентської ради 
при затвердженні фінальної редакції Правил прийому.

4. Сприяти профорієнтаційній роботі та залучити студентський актив до 
проведення Днів відкритих дверей та консультування вступників у 
соцмережах.

1. Про організацію освітнього процесу у Коледжі.

СЛУХАЛИ: Методиста Олену ЦВИД-ЕРОМ, яка доповіла про стан організації 
освітнього процесу.

У ході обговорення порушено питання:

вирішення конфліктних ситуацій між учасниками освітнього 
процесу;



своєчасного відпрацювання пропущених занять; 
особливостей формування вибіркових дисциплін; 
інформування студентів про можливість звернення до юриста та 

психолога у разі потреби.

УХВАЛИЛИ:
- Інформацію взяти до відома.
- Забезпечити своєчасне інформування здобувачів з питань організації 
освітнього процесу.
- Посилити консультативну підтримку здобувачів освіти.

2. Про участь здобувачів освіти у трудових та екологічних акціях. 
Організація екологічних ініціатив до Дня Землі (висадка дерев, 
прибирання території)

СЛУХАЛИ: Голову Студентської ради Владиславу ЗВЄРЄВУ, яка порушила 
питання участі здобувачів освіти ФПО у трудових та екологічних акціях та 
запропонувала провести екологічні ініціативи до Дня Землі: висадку дерев, 
прибирання території та тематичні просвітницькі заходи.

УХВАЛИЛИ:
Активізувати участь студентів у заходах із благоустрою території 

Коледжу.
Залучати академічні групи до екологічних ініціатив.
Призначити відповідальних осіб за координацію заходів.
Провести екологічну акцію до Дня Землі.
Організувати висадку дерев на території коледжу.
Провести прибирання прилеглої території.
Залучити студентів до участі в просвітницьких екологічних заходах.

3. Про організацію та проведення Дня здоров’я.

СЛУХАЛИ: Голову Студентської ради Владиславу ЗВЄРЄВУ, яка внесла 
пропозицію щодо організації та проведення Дня здоров’я.

УХВАЛИЛИ:
Провести День здоров’я у встановлену дату.
Залучити студентський актив до підготовки спортивно-оздоровчих 

заходів.
Популяризувати здоровий спосіб життя серед здобувачів освіти.

Голова засідання 

Секретар

Владислава ЗВЄРЄВА 

Вікторія РЕДЮК


